e Avec une bouteille de jus de fruits de 1,51, Johann a rempli 5 verres

Les mesures de contenances : Situations probleme

..................................................................................................................................

Résous les problémes suivants. Réponds par une phrase et inscris les calculs
que tu as effectués.

________________________________________________________________________

Une vache donne en moyenne 17 litres de lait par jour. Combien de litre i
de lait donnero-t-elle en un an 2 '

________________________________________________________________________

identigues. Quel est la contenance d'un verre en cl ¢

________________________________________________________________________

I
o En une semaine, Monsieur et Madame Lafontaine ont consommé 1 470
litres d'eau pour se laver, 28 litres pour arroser les géraniums, 360 litres
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, d’eau pour laver le linge et 460 litres d’eau pour laver la vaisselle.
i Combien ont-ils utilisés de litres d'eau en tout?
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